

## **В вечном вальсе**

Назаренко, Н. В вечном вальсе / Наталья Назаренко // Кузбасс. – 2008. – № 146. – 15 августа. – С. 4 : фото

На Молодежном бульваре Березовского появилась скульптура в виде вальсирующей молодой пары.

Она установлена здесь в рамках реконструкции улицы, начавшейся два года назад. До этого, признаются местные жители, бульвар мало соответствовал своему жизнерадостному названию. Прошлым летом здесь разбили клумбы, высадили деревья, установили фонари, скамейки, урны, а также конструкцию, представляющую собой угольный пласт с шахтерской каской и фонарем. Автором композиции стал известный березовский скульптор Валерий Вавилин. Художник любим в городе — он и автор памятника-ордена Шахтерской славы на въезде в город, и проектировщик памятника Михайле Волкову на площади Волкова в Березовском. Поэтому когда в нынешнем году Молодежный бульвар решили окончательно благоустроить и еще больше украсить, вновь обратились к мастеру.

Новая скульптура представляет собой “ажурную” вальсирующую пару, выполненную из металла. Высота композиции — более шести метров. Художник выполнил ее быстро — от момента утверждения проекта до момента установки прошло около полутора месяцев. По словам самого автора работы, она символизирует молодость, любовь и энергию и как нельзя кстати соответствует названию улицы, в центре которой ее установили.

Вскоре вокруг вальсирующих появятся фонари, скамейки, клумбы. Здесь же, на Молодежном, установят фонтан, а также большую шахматную доску с шахматными фигурами. Закончить работы планируют до 25 августа. Новая зона отдыха станет подарком жителям ко Дню шахтера.